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 第５回甲賀市人権尊重のまちづくり審議会 会議録 
 

開催日時 平成 28年（2016年）12月 6日（火）午後 3時 00分から午後 3時 35分まで 

  

開催場所  碧水ホール ２階 会議室 

  

出席委員 真山達志会長 西村泰雄副会長 安達みのり委員 田中美代子委員  

小松多喜子委員 上山清美委員 奥野麻美子委員 古谷兼一委員 清水達久委員  

立岡勇一委員 田村幸代委員 藤井貞子委員 増田福永委員【13名出席】 

  

事 務 局 市民環境部 藤村次長  

人権推進課 地平課長 藤村課長補佐 松下課長補佐 森地係長 

  

会議次第 １．あいさつ 

２．協議事項 

   「甲賀市人権に関する総合計画」の答申について 

３．その他 

４．閉会 

  

会議資料 別紙１：「甲賀市人権に関する総合計画」の策定について（答申）（案） 

参考資料：「甲賀市人権に関する総合計画」の策定について（諮問） 

会議内容 開会 

開会あいさつ 

甲賀市市民憲章唱和 

１．あいさつ 

真山会長 あいさつ 

  

２．協議事項 

   「甲賀市人権に関する総合計画」の答申について 

 会 長：事務局より説明願います。 

 事務局：「甲賀市人権に関する総合計画」の答申について説明 

 会 長：答申の鑑と、実質的な本体になる総合計画の修正・変更点についてご説 

明いただいた。前回の審議会でのご意見に沿った変更・追加等をしてい

ただいたと感じている。意見や質問はありますか。 

 委 員：この審議会での修正以外に部長会で出た意見等があれば、教えていただ 

きたい。 

 事務局：５ページに年齢３区分別人口の割合の表がある。％だけが入っていたが、 

括弧書きで人口を入れ、人口の推移が分かりやすいように修正した。 

      43ページの下から４行目だが、不動産差別については現在、市で調整区

域の規制緩和等をしているので、残す必要があるという意見があった。

事務局としては結婚・就職・不動産における差別に対しては、引き続き

重要な課題であると認識しているので、こちらは入れている。また、こ

れに合わせて 45 ページの【主な課題】の２点目は、43 ページの表現と
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統一させるように修正している。 

 会 長：他に何かご質問はありますか。 

      これまでご議論いただいた内容にほぼ沿った形での最終的な修正では

ないかと思う。特にご意見等がなければ、答申書に付帯意見を付けるこ

とも含めてお認めいただけるか。 

 委員一同：（異議なし） 

 会 長：事務局からの答申案、総合計画の内容については、当審議会としてお認 

めいただいたものとさせていただく。 

 

３．その他 

 会 長：事務局より説明願います。 

 事務局：本日ご確認いただいた答申については、12月 13日に真山会長と西村副 

会長より市長へ答申書を渡していただく予定としている。今後、パブリ

ック・コメントでご意見をいただき、計画書としてまとめていくことに

なるが、その際には本日の計画書の後ろに資料を掲載する。甲賀市人権

尊重のまちづくり審議会規則、委員名簿、策定経過、また関連法や条例

として世界人権宣言、日本国憲法（抄）、人権教育及び人権啓発の推進

に関する法律、滋賀県人権尊重の社会づくり条例、甲賀市人権尊重のま

ちづくり条例、甲賀市人権尊重のまち宣言の記載を予定している。委員

の皆さまのお名前も掲載することとなるので、ご了承願いたい。 

      今後の予定は 13 日に答申をいただきたいと思っているが、同じく現在

市で策定中の最上位計画である第２次甲賀市総合計画は、市議会の議決

をもって策定する。それと整合を図りながら同時進行で策定を進めてい

たが、甲賀市総合計画の策定が若干後ろに押している。パブリック・コ

メントを市総合計画と合わせるのが妥当という話が現在出ている。１月

からパブリック・コメント、次回審議会を２月にとお願いしていたが、

少しずれる可能性がある。それらをお含み置きいただければ有り難い。 

 会 長：総合計画と合わせるため若干時期がずれる可能性があるとのことであ 

る。ご了解願いたい。 

      来週 13日に私と西村副会長から市長へ答申することとなっているので、

その点もご了解願いたい。 

 

４．閉会 

    西村副会長 あいさつ 

 
 


